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Câu 1 (3 điểm).
   a)Cho 5 điểm M,N,P,Q,R.Hãy tính tổng 
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   b)Cho tam giác MNP.Gọi I,J,K lần lượt là trung điểm của các cạnh MN,NP,PM.

      Chứng minh:
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Câu 2(8 điểm):

    Trong mặt phẳng Oxy cho 
[image: image3.wmf](1;1);(2;3);(2;2)
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  a)Chứng minh rằng A,B,C là ba đỉnh của một tam giác.

  b)Tìm tọa độ trung điểm của đoạn thẳng AC và tọa độ trọng tâm tam giác ABC

  c)Tìm tọa độ của D để ADBC là hình bình hành

  d)Tìm tọa độ của E để 
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I. Hướng dẫn chung:
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang

điểm

	1


	a)Ta có:
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b) Ta có: 
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(1)+(2)+(3) 
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	a) 
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b) +Gọi  
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Ta có 
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Vậy 
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+Gọi 
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Ta có: 
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Vậy 
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c) Gọi 
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ABCD là hình bình hành 
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Vậy 
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d)Ta có : 
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Từ (1),(2),(3) 
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Vậy 
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